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ФАРМАЦЕВТИЧНА ТЕРМІНОЛОГІЯ

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ: 226 Фармація, промислова фармація

ОПП: Фармація

ОСВІТНІЙ СТУПІНЬ: бакалавр

ПЕРІОД  НАВЧАННЯ: ІІ курс, ІІІ семестр

ОБСЯГ: 90 год. (3 кредити), з них:

Лекції – 0 год.

Практичні заняття – 34 год.

Самостійна робота – 56 год.



Метою вивчення дисципліни «Фармацевтична

термінологія» є формування професійно-орієнтованої

комунікативної компетентності; програма дисципліни

закладає основи термінологічної компетенції фахівця–

медика в галузі латинської фармацевтичної термінології і

рецептури.

Основними завданнями вивчення дисципліни є

засвоєння морфології латинських фармацевтичних термінів,

створення номенклатурних назв лікувальних засобів, що

впливає на вибір тих, чи інших способів словотворення

структурних типів найменувань лікарських речовин та

препаратів, що офіційно дозволені для використання на

фармацевтичному ринку.

ФАРМАЦЕВТИЧНА ТЕРМІНОЛОГІЯ
МЕТА ТА ЗАВДАННЯ  ДИСЦИПЛІНИ



Загальні:

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії.

ЗК 9. Здатність вчитися і бути сучасно навченим.

Фахові:

ФК 7. Здатність виробляти (виготовляти) лікарські засоби в умовах аптеки та

виконувати технологічні операції у процесі промислового виробництва лікарських

засобів.

Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  
в результаті  навчання

ФАРМАЦЕВТИЧНА ТЕРМІНОЛОГІЯ



ПРН 1. Демонструвати знання навчальних дисциплін циклу загальної підготовки

для засвоєння навчальних дисциплін циклу професійної підготовки.

ПРН 2. Проектувати майбутню професійну діяльність з урахуванням її значущості

для здоров’я людини та напрямків розвитку фармації.

ПРН 9. Оволодівати певною роллю при входженні в нову ситуацію оточуючого

середовища, Демонструвати знання навчальних дисциплін циклу загальної

підготовки для засвоєння навчальних дисциплін циклу професійної підготовки.

ПРОГРАМНІ  РЕЗУЛЬТАТИ  НАВЧАННЯ
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магістр управління та адміністрування, 
викладач першої кваліфікаційної категорії
Фітьо Наталія Романівна
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